



AVISO DE RETIFICAÇÃO
Comcorrência Eletrônica nº 050/2024

O Município de Maracajá leva ao conhecimento dos interessados que é feita a seguinte RETIFICAÇÃO no EDITAL e MEMORIAL DESCRITIVO da Concorrência Eletrônica nº 050/2024, que tem por objeto a execução de 09 (nove) base em concreto armado (Radier) para fixação de equipamentos para formação de módulos de academia ao ar livre, para as comunidades, no município de Maracajá/SC, diante do memorando nº 081/2024 do departamento técnico de obras do município, conforme especificações abaixo:

*** MEMORIAL DESCRIVO:**

ITEM: 02 – MOVIMENTAÇÕES DE TERRA:

2.1 – Aterro e nivelamento:

ONDE SE LÊ: O aterro deverá ser espalhado. E o mesmo deverá ser nivelado em todo o terreno, para melhores condições de trabalho e assentamento de lajotas e pavimentações.

LEIA- SE: O aterro deverá ser espalhado. E o mesmo deverá ser nivelado em todo o terreno, para melhores condições de trabalho das pavimentações

ITEM: 03 – PISO E PAVIMENTAÇÃO.

ONDE SE LÊ: 3.1 – Piso de Concreto e Lastro de brita:

ONDE SE LÊ: Piso em concreto armado reguado e alisado, e=15cm no geral, e 50 cm de concreto na área dos aparelhos de academia, inclusive junta de dilatação e lastro impermeabilizado sobre base compactada de brita com espessura de 5 cm.

LEIA- SE: 3.1 – Piso de Concreto e Lastro de concreto:

LEIA- SE: Piso em concreto armado reguado e alisado, e=15cm no geral, e altura 50 cm de concreto na área dos aparelhos de academia, inclusive junta de dilatação e lastro de concreto não estrutural de espessura de 5 cm.

ITEM: 4 – INSTALAÇÕES ELÉTRICAS.

4.1 – Poste de Concreto:

ONDE SE LÊ: Serão instalados metálicos de e 3,0 metros de altura, e demais dimensão servirá para fixação dos refletores de iluminação da quadra.

4.1 – Poste de Concreto:

LEIA- SE: Serão instalados poste de LED Pétala Duplo de 3,0 metros de altura.

ITEM: 5 - SERVIÇOS COMPLEMENTARES:

ONDE SE LÊ: Será aterrado com areia de areia fina e limpa a área do playground.

LEIA- SE: Será aterrado com areia de areia fina e limpa a área do raio interno de 1,4m.

*** EDITAL: ITENS 10.8.2.1 E 10.8.3.1**

CAPACIDADE OPERACIONAL E PROFISSIONAL

10.8.2.1. **ONDE SE LÊ:** Execução de bloco de concreto armado = 61,41 m³ ou superior.

LEIA- SE: Execução de concreto armado = 61,41 m³ ou superior.

10.8.3.1. **ONDE SE LÊ:** Execução de bloco de concreto armado = 61,41 m³ ou superior.

LEIA- SE: Execução de concreto armado = 61,41 m³ ou superior.

Mantêm-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 16 de maio de 2024.

ANIBAL BRAMBILA
PREFEITO MUNICIPAL